

خلال النصف الأول من العام

مليون درهم صافي أرباح «شعاع كابيتال» والإيرادات تنمو إلى 116.2 مليوناً

الأول من العام 2013)، وتضاعفت أرباحها الصافية بنحو أربع مرات لتبلغ 14.4 مليون درهم (مقابل 3.7 مليون درهم في النصف الأول من العام 2013)، وارتفع إجمالي للخصومات إلى 18.3 مليون درهم، مقابل 11.6 مليون درهم سجلت في العام الماضي.

وبلغ حجم محفظة القروض 785.4 مليون درهم، بانخفاض مقداره 28.7 مليون درهم عن حجمها في نهاية العام 2013 الذي سجل 1814 مليون درهم، وجاء هذا الانخفاض في محفظة القروض نتيجة الخطوات الصارمة التي اتخذها قسم الإقراض لتسوية القروض عالية القيمة مبكراً من أجل تقليل مخاطر التركيز الائتماني، وتعزيز التنوع في محفظة القروض وفوليد هواسن ربح أعلى في العام الماضي.

وقام قسم الإقراض خلال الربع الثاني بتطبيق حلول التحليلات من «موديز أئاليكس» من أجل تعزيز النظام الأساسي للعمليات والإجراءات المتعلقة بتقييم المخاطر الائتمانية.

الإدارة الرئيسية

مو إجمالي الإيرادات بنسبة 11% إلى 21.2 مليون درهم سجل قسم الإدارة الرئيسية إيرادات بلغت 21.2 مليون درهم في النصف الأول من عام 2014 مقارنة مع 19 مليون درهم في النصف الأول من عام 2013، وارتفع صافي خسائره إلى 23.1 مليون درهم مقارنة مع صافي خسائر بلغت 15.7 مليون درهم خلال النصف الأول من 2013، وارتفعت المكاسب المحققة من الاستثمارات في صناديق مدارة من قبل شعاع بمقدار 3.2 مليون درهم إلى 18.8 مليون درهم مقارنة بالنصف الأول من العام الماضي، وارتفعت النفقات العامة والإدارية بشكل طفيف إلى 38.3 مليون درهم، مقارنة مع 37.1 مليون درهم خلال النصف الأول من العام 2013.

العام لمجموعة إيبيل لوجيستكس في دولة الإمارات، ويواصل الفريق العمل على عدد من الصفقات البارزة، ومن المتوقع أن يحقق المزيد من العائدات من خلال تنفيذ مجموعة من الصفقات الكبيرة في المستقبل، مدعوماً بالنشاط المتزايد في أسواق المال والائتمانات العامة.

أسواق رأس المال

نمو الإيرادات بنسبة 91% إلى 7.4 مليون درهم حققت وحدة أسواق رأس المال في شعاع كابيتال خلال النصف الأول من العام الجاري إيرادات قيمتها 7.4 مليون درهم، مقارنة مع 3.9 مليون درهم سجلت في الفترة ذاتها من العام الماضي، لتسهم في 6.3% من إجمالي إيرادات المجموعة، وخلال النصف الأول من العام الجاري، ارتفع صافي الرسوم والعمولات والتدخل من السندات، بصحابة الضعفين، في حين انخفضت النفقات العامة والإدارية بنسبة 25% إلى 4.3 مليون درهم، مقارنة مع 5.8 مليون درهم خلال النصف الأول من 2013.

وبلغ صافي أرباح القسم خلال النصف الأول 3.3 مليون درهم، مقارنة مع 3.6 مليون درهم خلال النصف الأول من العام 2013، وتم تنفيذ عدد من الاستثمارات الرامية لتعزيز محفظة الخدمات التي يوفرها، بما يجعل قسم أسواق رأس المال في وضع قوي يؤهله للاستفادة من الإهتمام المتنامي من قبل المستثمرين بالأسواق الإقليمية.

نمو الإيرادات بنسبة 41% إلى 64.2 مليون درهم سجل قسم الإقراض لدى شعاع في النصف الأول من العام 2014 ارتفاعاً عن الإيرادات ضمنه 41 بالمائة عن العام الماضي لتصل إلى 64.2 مليون درهم (مقابل 45.4 مليون درهم في النصف

وصل صافي الربح إلى 6.2 ملايين درهم بارتفاع يقارب خمسة أضعاف مقارنة بالفترة ذاتها من العام الماضي

اضعاف إلى 13.2 مليون درهم سجلت وحدة الاستثمار المصرفي نمواً قوياً في الإيرادات خلال النصف الأول من العام الجاري والتي بلغت 13.2 مليون درهم (مقارنة مع 2.2 مليون درهم في النصف الأول من العام 2013)، وتمكنت الوحدة من تحقيق صافي أرباح قيمته 12.5 مليون درهم، مقابل خسارة قيمتها 0.6 مليون درهم سجلت خلال النصف الأول من العام الماضي.

وبلغت نسبة مساهمة القسم في إجمالي إيرادات المجموعة إلى 11.4%، وتحسن معدل التكاليف إلى الدخل بنسبة كبيرة ليصل إلى 47% مقارنة مع 127% خلال النصف الأول من 2013.

وخلال الأشهر الستة الأولى من العام الجاري، عمل فريق الاستثمار المصرفي على عدد من الصفقات العامة والخاصة، فعلى صعيد صفقات الاكتتاب العام، تم تعيين شعاع كابيتال كراع للصندوق ومدير مشترك للاكتتاب الأولي العام لـ «الإمارات ريت» بقيمة 200 مليون دولار، وفي مارس من العام الجاري، تم تعيين شعاع كابيتال مستشاراً مالياً حصرياً، ومدير الاكتتاب الرئيسي ومدير للاكتتاب لعلبة الطرح الأولى



شعار شركة شعاع كابيتال

ارتفع صافي الرسوم والعمولات إلى 19 مليون درهم بزيادة نسبتها 96 في المئة

في الإيرادات خلال النصف الأول من العام الجاري لتبلغ 10.2 مليون درهم، مقارنة بالنصف الأول من العام 2013، والتي بلغت حينها 9 مليون درهم، فيما ارتفع صافي أرباحها بنسبة 64 بالمائة، ليصل إلى 7.3 مليون درهم، مقابل 4.4 مليون درهم سجلت في الفترة ذاتها من العام الماضي، وذلك نتيجة ارتفاع صافي الرسوم والعمولات وانخفاض النفقات العامة والإدارية مقارنة بالعام الماضي، واستقر حجم الأصول التي تديرها الوحدة عند 1.055 مليار درهم (مقابل 1.053 مليار درهم خلال الربع الأول من العام 2014)، بنمو نسبته 51% مقارنة بالربع الثاني من العام 2013 حين بلغ حجم الأصول المدارة 697 مليون درهم، وحافظ صندوق الاستثمار الرئيسي على السلطان تديرهما وحسابات إدارة الأصول

في الصناديق التي تديرها شعاع، هذا وقد ارتفعت نسبة مساهمة الفوائد والرسوم المتكررة في إجمالي إيرادات شعاع خلال الربع الثاني من العام إلى 82 بالمائة، وذلك بفضل زيادة كل من صافي الرسوم والعمولات بنسبة 96 بالمائة، ونمو الدخل من الفوائد بنسبة 27 بالمائة، ذاتها من العام الماضي، وذلك نتيجة ارتفاع صافي الرسوم والعمولات وانخفاض النفقات العامة والإدارية مقارنة بالعام الماضي، واستقر حجم الأصول التي تديرها الوحدة عند 1.055 مليار درهم (مقابل 1.053 مليار درهم خلال الربع الأول من العام 2014)، بنمو نسبته 51% مقارنة بالربع الثاني من العام 2013 حين بلغ حجم الأصول المدارة 697 مليون درهم، وحافظ صندوق الاستثمار الرئيسي على السلطان تديرهما وحسابات إدارة الأصول

نمو الإيرادات بنسبة 14% إلى 10.2 مليون درهم سجلت وحدة إدارة الأصول

نمو الإيرادات بنسبة 14% إلى 10.2 مليون درهم سجلت وحدة إدارة الأصول

نمو الإيرادات بنسبة 14% إلى 10.2 مليون درهم سجلت وحدة إدارة الأصول

نمو الإيرادات بنسبة 14% إلى 10.2 مليون درهم سجلت وحدة إدارة الأصول

نمو الإيرادات بنسبة 14% إلى 10.2 مليون درهم سجلت وحدة إدارة الأصول

الاتحاد للطيران تحتفل بإطلاق وجهة بيرث رسمياً مع النجوم

جديدة ومجزية لضيوفها الكرام، بل إنها ستجانب ذلك بالاستثمار في تعزيز الاقتصاد في المناطق الريفية والمحلية لإقليم غرب أستراليا من خلال شراكها مع طيران فيرجن أستراليا، وهيئة السياحة الأسترالية، وهيئة السياحة في إقليم غرب أستراليا.

وتجدر الإشارة إلى أن الاتحاد للطيران قد باشرت خدمة رحلاتها اليومية المباشرة بين أبو ظبي وبيرث في 15 يوليو/تموز 2014 عبر طائرة إيرباص A330-200 التي تحمل على متنها 22 مقعداً لدرجة رجال الأعمال و 240 مقعداً لدرجة السياحية.

مما يضيف أكثر من 190 ألف مقعد جديد إلى القدرة الاستيعابية للشركة كل عام إلى سوق السفر في غرب أستراليا ويوفر مزيداً من خيارات الربط المريحة، والرحلات المباشرة بين بيرث وأكثر من 30 وجهة عمل وترفيه حول العالم عبر أبو ظبي.

كما توفر الفترة الاستيعابية للشحن في بطن الطائرة إمكانية تعزيز التجارة بين دول الإمارات العربية المتحدة وأستراليا، التي تشهد معدلات نمو متسارعة، وصلت إلى 25 بالمئة، ما يعادل 6.4 مليار دولار أسترالي خلال العام 2013.



تفئة جماعية من الاحتفال

المتحدة موفتاً الأم على حد سواء، وإنما تتطلع لشراكة طويلة الأمد تحقق منفعة متبادلة مع الإقليم، واستأنف كلامه بالقول "لقد وعدت الاتحاد للطيران بأننا لن تكفي بتعزيز العلاقات في الأسواق وتوفير تجربة سفر

حيث قال "إننا في غاية السعادة للتعاون الكبير الذي شهدناه من قبل كافة الأطراف المعنية ومن قبل مواطني إقليم غرب أستراليا". وأضاف "لقد شهدنا اهتماماً استثنائياً، بالاتحاد للطيران وبدولة الإمارات العربية

انضم المغني العالمي والموسيقي الشهير "رونان كيمبغ" إلى لفيف من كبار الشخصيات الهامة ووجوه المجتمع خلال الحفل الرسمي الذي أقامته الاتحاد للطيران ليلة الأس بمناسبة إطلاق خدمة رحلاتها اليومية الجديدة بين بيرث عاصمة إقليم غرب أستراليا وأبو ظبي، واستضاف بيتر بومغارتنر، رئيس الشؤون التجارية في الاتحاد للطيران، الحفل الذي استمع فيه الحاضرون بالمخاطبة الخلابة لأفق المدينة من حديقة "كينغز بارك" الشهيرة، حيث تواجد هذا الأسبوع في أستراليا لمقعد سلسلة من الفعاليات التجارية.

وكان من بين الضيوف، البالغ عددهم 300 ضيف، سعادة يابلو كانغ السفير الأسترالي إلى دولة الإمارات العربية المتحدة وقطر، وكبار الوزراء من مجلس وزراء إقليم غرب أستراليا، واساطير الرياضة الأسترالية، جون برنارد، أدام جيلستريت وجاستن لانجر، ونخبة من الدبلوماسيين ورجال الأعمال والإعلام والمجتمع في المقاطعة، وتقدم بومغارتنر بالشرح إلى الضيوف لدعم الذي قدموه إلى الشاغل الوطني لدولة الإمارات العربية المتحدة والتجاذب الذي حققه إطلاق الخدمات الجديدة إلى بيرث.

ارتفاع أرباح «سينما» في النصف الأول بأكثر من 25 بالمئة

خلال النصف الأول من 2014 وجود توزيعات نقدية لأسهم الأهلي المتحد بقيمة 701.44 ألف دينار تقريباً خلال تلك الفترة وهو ما يمثل ذلك زيادة بنسبة 134% تقريباً إذا ما قورن بنفس الفترة من عام 2013.

وأوضحت الشركة أن إيرادات النشاط الأخرى منضممة مبيعات البوفيهات والتسويق والتأجير والتنوع بلغت خلال النصف الأول من 2014 نحو 3.22 مليون دينار وهو ما يمثل 7% تقريباً، أما حصة المجموعة في نتائج أعمال شركات زميلة فتقدر بحوالي 1.6 مليون دينار خلال تلك الفترة وهو ما يمثل زيادة بنسبة 17 في المئة تقريباً مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي.

أعلنت شركة السينما الكويتية الوطنية (سينما) عن بياناتها المالية المرحلية للنصف الأول من العام الجاري فحققت أرباحاً بلغت 5.11 مليون دينار تقريباً مقابل أرباح بنحو 4.08 مليون دينار للفترة المماثلة من العام الماضي، بارتفاع في الأرباح تقدر نسبته بحوالي 25.3%.

وبلغ صافي الربح التشغيلي للشركة في النصف الأول من العام الجاري 1.76 مليون دينار تقريباً مقابل أرباح بنحو 1.88 مليون دينار لنفس الفترة من العام الماضي، بانخفاض في الأرباح تقدر نسبته بحوالي في المئة 6.4، وأرجعت الشركة الزيادة في صافي أرباحها

أولى رحلات «العربية للطيران» تحط في مدينة أنطايا التركية



طيران العربية

أيام الثلاثاء والخميس والأحد من كل أسبوع في تمام الساعة 9:30 مساء لتطرح في مطار أنطايا الدولي في تمام الساعة 12:45 في حين ستنتقل رحلات الإياب في تمام الساعة 01:25 لتصل الشارقة عند الساعة 06:25 بالتوقيت المحلي. ويأتي إطلاق «العربية للطيران» لخدماتها إلى أنطايا ليتكامل مع الرحلات الأسبوعية السبع التي تديرها الشركة حالياً من الشارقة إلى أسطنبول، وهي الخدمة التي أطلقتها الشركة عام 2006، وفي يونيو 2009، قامت الشركة بتوسيع نطاق خدماتها في تركيا عبر تسير رحلات مباشرة من مقرها بالدار البيضاء في المغرب إلى أسطنبول، وتسير «العربية للطيران» التي تعد رائدة الطيران الاقتصادي في المنطقة حالياً 5 رحلات أسبوعية مباشرة بين أسطنبول والدار البيضاء.

أعلنت «العربية للطيران»، أول وأكبر شركة طيران اقتصادي في منطقة الشرق الأوسط وشمال أفريقيا، اليوم عن وصول أولى رحلاتها إلى مدينة أنطايا لتبدأ بذلك تشغيل خدماتها المباشرة إلى هذه المدينة الواقعة على ساحل البحر الأبيض المتوسط، جنوب غربي تركيا. وبذلك تصبح أنطايا الوجهة الثانية التي تطلقها الشركة من مقرها الرئيسي في الشارقة إلى تركيا، لترفع بذلك عدد الوجهات التي تديرها «العربية للطيران» رحلاتها إليها إلى 97 وجهة عالمياً، وكانت الشركة قد بدأت اعتباراً من 29 يونيو 2014، بتوفير ثلاث رحلات أسبوعية إلى أنطايا، لتكون وجهة سياحية يسهل الوصول إليها من قبل المسافرين من دولة الإمارات العربية المتحدة. وستفاد رحلات الذهاب مطار الشارقة الدولي

مجموعة البنك الأهلي المتحد تحقق 262.5 مليون دولار أمريكي أرباحاً صافية

ديسمبر 2013)، وتظهر نتائج الفترة تحسناً واضحاً في أبرز مؤشرات الأداء، حيث ارتفع العائد التشغيلي على متوسط حقوق المساهمين إلى 16.7% مقابل 14.0% بعد استثناء الربح غير المتكرر المسجل في عام 2013، فيما ارتفع العائد على متوسط الأصول بدوره ليصل إلى 1.7% مقابل 1.4% محسباً على نفس الأساس للنصف الأول من عام 2013.

وتعليقاً على هذه النتائج، صرح فهد الرجعان رئيس مجلس إدارة مجموعة البنك الأهلي المتحد بالقول: "سجل النصف الأول من العام مؤشرات نمو لافتة في مختلف قطاعات النشاط، إذك من جديد قوة واستمرارية الأداء المالي المتميز للبنك، كما تعكس المؤشرات نجاح جهود التنفيذ الدقيق والمتابعة الحثيئة لخطط تنمية وتنوع الأعمال على مستوى أنشطتنا الإقليمية مع التركيز على إستقطاب التعاملات المصرفية والتدفقات التجارية والمالية بين هذه الأسواق".

استقطاب إبداعات العملاء من أفراد ومؤسسات وشركات وعلى تقديم الراسخة بملاءة البنك ومهارة وضعه المالي، ومن جهة أخرى، تابع البنك جهود تنمية محفظته الائتمانية مع التركيز في ذات الوقت على جودة الأصول، حيث حققت القروض والسلفيات زيادة بنسبة 7.6% أي بواقع 1.3 مليار دولار أمريكي مقابل 18.6 مليار دولار أمريكي كما في 30 يونيو 2014، وأكبحها تحسن ملحوظ في جودة الأصول كما يتضح من تراجع نسبة القروض غير المغطاة إلى 2.1% من إجمالي القروض مقابل 2.3% كما في ديسمبر 2013، وفي المقابل، استمر البنك في تأمين تغطية عالية ومتحولة لحفظته الائتمانية حيث بلغ معدل تغطية المخصصات المرصودة تجاه أصول محددة نسبة 89.2% (مقابل 86.1% كما في 31 ديسمبر 2013) في حين بلغ معدل تغطية المخصصات الائتمانية التي تم تجنيدها شاملة للمخصصات الاحترازية العامة نسبة 166.1% (مقابل 155.5% كما في 31

فقد تمت الموجودات الإجمالية للمجموعة بنسبة 3.7% خلال الأشهر الستة الماضية لتبلغ 33.9 مليار دولار أمريكي، بإسهام من زيادة بواقع 1.1 مليار دولار أمريكي في ودائع العملاء والتي بلغت 23.1 مليار دولار أمريكي كما في 30 يونيو 2014 بالمقارنة مع 22.0 مليار دولار أمريكي كما في 31 ديسمبر 2013، في مؤشر آخر على قدرة البنك على

من العام استمرار النمو القوي في إيرادات البنك التشغيلية من مختلف قطاعات وأسواق عمل المجموعة، مدفوعة بتحقيق هواسن الفضل على صافي الفوائد عن طريق الإدارة الفعالة لكلفة موارد التمويل والتوظيف المدروس لها في أصول جيدة ومستقرة العوائد، حيث ارتفع صافي الدخل من الفوائد بواقع 13.7% إلى 381.7 مليون دولار أمريكي مقابل 335.8 مليون دولار أمريكي لنفس الفترة من عام 2013، ومدعومة بارتفاع مواز في صافي الدخل من الرسوم والعمولات بواقع 11.7% ليبلغ 78.5 مليون دولار أمريكي مقابل 70.3 مليون دولار أمريكي لنفس الفترة من عام 2013، كنتيجة لمبادرات تنوع الأنشطة ومصادر الإيراد وتوسع قاعدة العملاء، في حين أدى نمو الربح التشغيلي مقروناً بإجراءات الترشيد المدروسة للمصروفات إلى استمرار تحسن معدل كلفة التشغيل إلى إجمالي الدخل ليصل 27.8% مقابل 30.3% لنفس الفترة من عام 2013.

وعلى صعيد الميزانية العمومية،



فهد الرجعان